



12345 政务服务热线工作情况通报

(2019年6月份)

2019年6月份,12345政务服务热线受理群众诉求32696件。按来电性质,咨询类占44%,求助类占54%,投诉类占1%,建议类1%。各县(区)、市直各单位及时做好承办工作,处理群众反映的各类问题:

1. 协调处理居民生活方面的问题。市住房和城乡规划建设局协调处理部分小区停水的问题;协调处理邓某反映的申请开通热计量表计费的问题。滨城区协调处理黄河十五路与东外环路口以东下水管道井盖缺失的问题。沾化区协调处理王某反映的燃气未开通的问题。邹平市协调处理某饭店门口下水管道堵塞、污水外溢的问题。惠民县协调处理群众反映的某路段路灯不亮的问题。阳信县协调处理某学校自来水水压较低影响学生用水的问题。无棣县协调处理某沿街商铺频繁停电的问题。博兴县协调处理某小区自来水浑浊的问题。高新区协调处理某小区水压较小的问题。北海经济开发区协调处理张某某反映的未接通天然气影响生活的问题。

2. 协调处理城市管理方面的问题。市城市管理局协调处理某路口无人清理的垃圾。滨城区协调处理部分建筑工地夜间施工扰民的问题;协调处理某农贸市场垃圾收集站气味刺鼻的问题。邹平市协调处理某小区张贴小广告的问题。惠民县协

调处理某工地扬尘污染的问题。阳信县协调处理某店铺使用高音喇叭播放广告噪音扰民的问题。无棣县协调清理棣新一路与海丰九路路段倾倒的树木。博兴县协调清理高架桥(205国道)以东的公共厕所。滨州经济技术开发区协调处理某小区门口商贩占道经营的问题。高新区协调处理某饭店外经营、油烟扰民的问题。

3. 协调处理三农方面的问题。沾化区协调处理下河乡一村民养殖臭味刺鼻的问题。邹平市协调处理码头镇李某反映的供水时间较短(每天16时至20时供水)的问题。惠民县协调处理村民反映的耕地干旱无水灌溉的问题。阳信县协调处理洋湖乡村民反映的耕地未安装井并通的问题。无棣县协调处理信阳镇高某反映的村内垃圾桶无人清理的问题。博兴县协调答复吕艺镇村民咨询2019年小麦补贴款的发放时间。滨州经济技术开发区协调处理里则办事处村民反映的土地流转补贴款(2018年)未发放的问题。高新区协调处理青田办事处刘某反映的中油燃气占用其耕地埋设管道未予赔偿的问题。

4. 协调处理城乡建设方面的问题。市住房和城乡规划建设局调查答复高某反映的申请公租房问题;协调处理某路口四个方向道路同时养护车

辆通行不便的问题。滨城区协调处理市中办事处高某反映的躲迁费发放问题。沾化区协调处理下洼镇枣乡一路(秦口河)西侧道路坑洼不平的问题。邹平市协调处理业主反映的电梯故障无人维修的问题。惠民县协调处理某小区楼道照明灯不亮的问题。阳信县协调处理张某某反映的小区未安装监控的问题。博兴县协调处理韩某反映的某乡镇拖欠工程款的问题。滨州经济技术开发区协调处理王某反映的房屋网签问题。高新区协调处理某小区路灯晚上未启用的问题。

5. 协调处理交通管理方面的问题。市交通运输局协调处理群众反映的某公交车设置站点较少的问题。市公安局调查答复某反映的车辆(国二柴油车)被强制注销的问题。滨城区协调处理梧桐五路与凤凰四路路口未安装交通信号灯的问题。沾化区协调答复某路段设置限高杆、限宽设施的问题。邹平市协调处理车站公交车充值窗口仅收取现金的问题。阳信县调查处理幸福河北侧有多辆无牌车辆运输土方有黑出租搭载乘客的问题。滨州经济技术开发区协调处理某路段乱停车的问题。高新区协调处理S319省道(小营办事处)路段交通拥堵的问题。

6. 协调处理劳动保障方面的问题。市人力资源和社会保障局的协调处理孙某的档案转移手续;协调解决某公司拖欠员工工资的问题。滨城区协调处理周某反映的某公司拖欠工资的问题。沾化区协调处理利国乡崔某反映的新农合异地报销的问题。邹平市协调解决范某反映的某公司拖欠其与10名工友工资的问题。惠民县协调处理姜某反映的女儿社保卡未发放的问题;协调处理钱某反映的工伤认定问题。阳信县协调答复刘某咨询的门诊慢性病鉴定问题;协调解决张某某的某家居拖欠工资的问题。无棣县协调处理信阳镇信某反映的养老补贴领取问题。博兴县协调解决李某反映的某公司拖欠工资的问题。

7. 调查处理工商管理方面的问题。市市场监督管理局调查处理某公司无证生产洗化用品的问题。滨城区协调某4S店退还魏某的汽车订金;协调某4S店退还王某的车辆保险保证金。沾化区调查取缔利国乡某非法加油站。邹平市调查处理某小区内养生馆虚假宣传的问题。惠民县调查处理郭某购买的冰柜不制冷的问题。阳信县调查处理沈某在某车行安装的车灯质量不合格的问题。博兴县调查处理一作坊无证屠宰犬只的问题。

全市首家 残疾人集中供养中心启用

滨州日报/滨州网讯(记者 荆常志 通讯员 王学强 报道)日前,滨州高新区残疾人集中供养中心在高新区敬老院揭牌成立,这标志着全市首家残疾人集中供养中心正式启用。

为更好保障贫困残疾人基本生活,解决贫困智力和重度肢体残疾人的生活、照护、就医等难题,释放因照顾残疾人而被长期“捆绑”的劳动力,2019年,滨州高新区累计投入资金30余万元,按照《残疾人托养服务机构建设标准》,对原高新区敬老院一楼实施全面升级改造,改建为高新区残疾人集中供养中心。该中心面积960平方米,设有13个托养房间,拥有护理人员12人,医护人员1人,能满足32名残疾人的集中托养服务需求。中心以16-59周岁脱贫享受政策建档立卡贫困智力和重度肢体残疾人作为集中托养服务对象,符合条件的残疾人通过“户申请、村(社区)申报、街道审核、区审批”等审批流程,依据托养服务协议可以免费享受健康体检、膳食供应、护理照料、医疗救

治等各项服务。近年来,我市各级残联认真贯彻落实全市脱贫攻坚总体部署,累计为5000余人次贫困残疾人提供了居家托养服务,改善了残疾人生活条件,减轻了残疾人家庭负担。但是,如何整合有限资金和资源,彻底改善贫困智力、精神和重度肢体残疾人的生活条件,成为当前残疾人工作中的一大难题。

滨州高新区残疾人集中供养中心先行先试,在全市首开先河,探索开展贫困智力和重度肢体残疾人托养工作,填补了全市贫困残疾人专门托养机构的空白,为解决全市贫困智力、精神和重度肢体残疾人“脱了贫,也解不了困”的难题提供了经验借鉴。

“今后,市残联将坚持‘托养一个人,解放一群人,幸福一家人’的工作理念,积极整合资源,不断推进贫困智力、精神和重度肢体残疾人托养工作的制度化、规范化,解除其家人的后顾之忧,为推动贫困残疾人家庭持续稳定脱贫创造条件,探索路径。”市残联一名负责人表示。

我市将反家暴法律法规 纳入公安日常培训

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 刘娇 高兴良 报道)近日,市妇联与市公安局联合将反家暴法律法规纳入公安机关民警培训课程,切实提高全市广大公安民警干预家庭暴力的责任意识和实操能力。

7月5日,在全市公安机关晋升警督培训班上,市公安局法制支队副支队长高玉峰作了《反家庭暴力法公安适用》专题培训,第一期培训班43名民警参加培训。

高玉峰以真实案例为切入点,以案释法,详细解读了《反家庭暴力法》《反家庭暴力条例》中规定的

公安职责,以及什么是家庭暴力、家庭暴力的适用范围、家暴加害人应当承担的法律责任和家庭暴力告诫书如何出具等内容。讲座内容丰富,针对性强,对参训学员今后做好反家暴工作具有很强的指导意义。

课堂上,学员们仔细聆听、认真记录,就处理家暴警情时遇到的难题积极向高玉峰请教,就共性问题展开热烈讨论,课堂氛围十分活跃。课后,学员们纷纷表示,通过这次培训,切实转变了思想观念,提高了应对处置家庭暴力案件的能力。

延伸阅读:

遇到家暴怎么办

1. 离开施暴现场,避免激化矛盾,切记不要以暴抗暴。
2. 注意及时收集保存人证、物证。
3. 家庭暴力受害人及其法定代理人、近亲属可以向加害人或者受害人所在单位、居民委员会、村民委员会、妇女联合会等单位投诉、反映或者求助。
4. 拨打110向公安机关报案。公安机关应当及时出警,制止家庭暴力,按照有关规定调查取证,协助受害人就医、鉴定伤情,并视情节而定适时出具告诫书。
5. 受伤后及时到医院就诊,并保管好相关证据。

6. 全市各县市区依托民政部门建立了反家庭暴力庇护中心,为遭受家庭暴力暂时不能回家的受害人提供应急庇护和短期生活救助。

7. 可以去当地调解机构、法律援助机构,寻找法律援助和支持。

8. 监护人实施家庭暴力严重侵害被监护人合法权益的,被监护人的近亲属、居民委员会、村民委员会、县级人民政府民政部门等有关人员或者单位可以向人民法院申请撤销其监护人资格,另行指定监护人。被撤销监护人资格的加害人,应当继续负担相应的赡养、扶养、抚养费用。

何须马革裹尸还

——重访红二、六军团出发地



出生于1949年的贺学舜,与新中国同龄。这位家住湖南桑植县的贺家人,提及长征,总会说起一幕情景:

“1935年冬天,贺龙牵着马喊我爷爷贺勋臣去刘家坪开会。我奶奶把马牵上来,后面还跟着我爸爸,只有8岁。我奶奶不舍得我爷爷去,哭了一个晚上。”

贺学舜说,分别那天,贺龙给奶奶三块大洋,奶奶不肯收。“贺龙就把三块大洋塞进我父亲手中,说‘兄弟,你拿起,听话’。然后,就和我爷爷骑马往刘家坪方向走了。”

据中共中央党史研究室第一研究部编著的《红军长征史》记载,1935年11月19日,红二、六军团分别在桑植刘家坪的干田坝和瑞塔铺的枫树塔举行突围誓师大会。当日晚,在贺龙、任弼时、关向应等人率领下,红二、六军团告别了他们经过艰苦斗争创建的湘鄂川黔根据地,告别了患难与共的父老乡亲,踏上了战略转移的漫漫征程。

“只解沙场为国死,何须马革裹尸还。”贺龙一走,再也没有回到故乡桑植。

20世纪30年代,红二、六军团在中央苏区之外,开辟了湘鄂川黔革命根

根据地。中央红军长征后,红二、六军团在湘西发动攻势,调动和牵制了敌人11个师又2个旅的兵力,部分打乱了蒋介石的作战部署,有力地配合了中央红军在湘黔的行动。后来,国民党军队加大对红二、六军团的“围剿”,在严峻形势下,经中央同意,两个军团决定突围。

1936年7月1日,红二、六军团齐集甘孜,同红四方面军胜利会师。7月5日,中央决定成立红二方面军,由红二、六军团及红三十二军组成。贺龙任总指挥兼二军军长。他们继续北上,穿

越草地,10月22日在将台堡与红一方面军胜利会师。

“一送红军下南山,秋风细雨扑面寒,树树梧桐叶落完,红军几时再回山……十送红军转回来,武陵山顶搭高台,盼望红军打胜仗,盼望亲人早回来。”这首《十送红军》,至今仍在桑植县流传。

桑植与红军相关的民歌还有许多,例如“红漆桌子四方方,不打败仗不回乡”“要吃辣椒不怕辣,要当红军不怕杀”……“这些歌曲,表现了红军与百姓的鱼水情深。”桑植县党史研究专家覃

章衡说。

记者在桑植看到,昔日红二、六军团长征出发地的一片水田,已被保护起来。它边上建起了一座纪念碑,碑座上刻着红二方面军的部分烈士名录。

贺龙的故居也得到恢复和修缮,并在附近建立了贺龙纪念馆。“贺家人跟着共产党奋斗,就为了建设新中国、为了让老百姓过上好日子的朴素理想。”贺学舜说。

贺龙的父亲贺仕道、姐姐贺英和贺茂妹、妹妹贺满姑、弟弟贺文掌,都被反动派杀害。“贺龙家族为革命牺牲了100多人。他们坚守崇高革命理想,无私无畏英勇献身,值得我们颂扬和学习。”覃章衡说。

如今,在贺龙纪念馆前坪,矗立着一座贺龙雕像。雕像上的贺龙面带微笑,昂首挺胸,大步向前。

当地人为这座雕像取了名字——“回家”。(新华社长沙7月6日电)

滨州市第十五届中小学生(幼儿) 国际象棋国际跳棋锦标赛开赛

滨州日报/滨州网讯(记者 张子强 通讯员 徐淳理 董会青 报道)7月6日,滨州市第十五届中小学生(幼儿)国际象棋国际跳棋锦标赛开幕。来自全市的537名小棋手参加比赛。

据介绍,本次比赛分为国际跳棋与国际象棋两个类别同时比赛,国际跳棋组分为64格与百格两个大类,共计8个组别,国际象棋组按年级分为6个组别,执行国家体育总局审定的最新竞赛规则,男女混赛。

比赛开始后,现场变得异常安静,只听见落子的声音。平时活泼好动的小棋手们,此刻是凝神静思,认真斟酌每一步棋的走法,唯恐出现失误;当然,发现对方违规,小棋手们就举手示意裁判,等待判罚。

滨州市国际象棋与国际跳棋运动协会主席刘文明介绍,滨城区现有20余所中小学幼儿园,2万余名学生接受“两棋”教育,先后取得世界冠军六项,洲际赛冠军七项,团体冠军几十项,400多人获得各级比赛冠军亚军,三人获“国家大师”称号,2000多人晋为棋士和国家运动员。



山东实施“春笋行动” 培育具有自主知识产权企业

新华社济南7月7日电 为补齐制约山东高质量发展的企业知识产权创造能力不足、拥有自主知识产权企业数量偏少这一短板,山东省人民政府办公厅日前印发通知,在全省实施“春笋行动”,大力培育具有自主知识产权企业。

山东省提出,全面推进企业知识产权标准化管理,大力培育国家级知识产权优势、示范企业。到2020年,实现知识产权标准化管理企业达到2500家,国家级知识产权优势企业达到600家。到2022年,实现知识产权标准化管理企业达到4000家,国家级知识产权优势企业达到1000家,新增国家级知识产权示范企业50家。

围绕新旧动能转换“十强”产业,山东每年从没有专利的企业中选择具有创新潜力的1000家企业进行重点帮扶,使其尽快实现专利零的突破。对初创期的创新型中小企业进行跟踪帮扶,向企业提供包括知识产权创造、

运用、保护等全链条的综合服务。对企业首件授权发明专利给予申请费、代理费资助,每件最高1万元。

山东将加强新旧动能转换专利库建设,吸储吸纳国内外高校、科研院所高价值专利入库建档,每年吸储1万件以上,到2022年,入库专利达到5万件以上。鼓励企业积极吸收转化高价值专利,对引进吸收并成功转化实施、收到良好经济社会效益的,给予每项最高不超过100万元的奖励。

在知识产权金融服务方面,山东将完善知识产权质押融资风险分担补偿机制,推广“知银保”知识产权质押融资新模式。探索将知识产权要素列入“信易贷”,提高创新型中小企业知识产权质押贷款可得性,对企业购买专利权质押保险的给予60%的保费补贴,对国家级知识产权示范企业购买专利权质押保险的给予80%的保费补贴。

遗失声明

联系电话:3186726 18654306492

滨州六和隆达饲料有限责任公司财务专用章磨损严重,字迹不清,编码:3723010018578,声明作废。

滨州六和隆达饲料有限责任公司合同专用章磨损严重,字迹不清,编码:3723010018579,声明作废。

清,编码:3723010016283,声明作废。

滨城区志杰汽贸部营业执照正、副本丢失,统一社会信用代码:92371602MA3PLCJF6L,声明作废。

山东宏信会计师事务所有限公司丢失山东增值税普通发票发票联1份,发票代码:3700162320,发票号码:29077252,声明作废。

山东恩光新材料有限公司丢失山东增值税专用发票抵扣联、发票联各2份,发票代码:3700184130,发票号码:11037058、11037059,特此声明。

本人孙建、张盼盼与滨州市润置业有限公司签订的购房收据丢失,收据号NO.1202716,声明作废!张峻豪出生医学证明丢失,编号:M370814338,声明作废。

滨州化区安顺农机服务专业合作社(注册号:371623A000846X)经成员大会表决通过决议决定解散,现已成立清算组,进入清算阶段,请有关债权人自接到本专业合作社通知书之日起三十日内,未接到通知书的自本公告之日起四十五日内提交有关证明材料到本合作社清算组申报债权及办理债权登记手续。清算结束后,本合作社将向登记机关申请注销登记。特此公告。

清算组联系人:张猛 联系电话:15154362369 滨州市沾化区安顺农机服务专业合作社 2019年7月8日